
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2023-01-10-004601-a

Дата договору/документа: 10 січня 2023 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

42ВВ810-3430-21

Найменування замовника Виконавчий комітет Вороньківської сільської ради
Бориспільського району Київської області

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44042825

Місцезнаходження замовника: 08352, Україна, Київська обл., село Вороньків,
вулиця Паркова 2

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "КИЇВОБЛГАЗ"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

20578072

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

08150, Україна, Київська область, м. Боярка, вул.
Шевченка,178

Вид предмета закупівлі: Послуги



Назва предмета закупівлі: Послуги з розподілу природного газу за кодом ДК
021:2015-65210000-8 Розподіл газу

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:65210000-8: Розподіл газу

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів,
виконання робіт
чи надання послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Розподіл
природного газу

107000
метри
кубічні

08352, Україна,
Київська область,
Вороньківська
територіальна
громада
Бориспільського
району, за адресами
піднаглядних
установ

з 01 січня
2023 по 31
грудня 2023

метри
кубічні

1.79 UAH
з ПДВ



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Відповідно до пунтку 10 «ОСОБЛИВОСТЕЙ здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від
12.10.2022 №1178 зі змінами (далі – Особливості), замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації,
здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких
становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими
особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку,
встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822 “Про затвердження Порядку
формування та використання електронного каталогу”, з урахуванням положень, визначених особливостями. Відповідно
до пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис.
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані,
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин,
яка повинна бути документально підтверджена замовником. Обгрунтування відсутності конкуренції з технічних причин:
У відповідності до правових та економічних засад здійснення закупівлі послуг з розподілу газу визначених Законом
України «Про публічні закупівлі» (із змінами та доповненнями) від 25 грудня 2015 року за № 922-VIII (далі - Закон) та
враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо розподілу газу (єдиним можливим
постачальником є АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "КИЇВОБЛГАЗ", (код
ЄДРПОУ: 20578072) Україна, 08150, Київська обл., Києво- Святошинський р-н, місто Боярка, ВУЛИЦЯ ШЕВЧЕНКА,
будинок 178, тел. 0449835252, 0442055341 Адреса електронної пошти: http://kv.104.ua Факс: 0442055366 Веб сторінка:
office@kvgas.com.ua). У даному випадку на підставі пункту 13 Особливостей можливе укладення договору з обраним
учасником без проведення процедури відкритих торгів. Згідно зі статтею 1 Закону України «Про Антимонопольний
комітет України» Комітет є державним органом із спеціальним статусом, метою діяльності якого є забезпечення
державного захисту конкуренції у підприємницькій діяльності та у сфері публічних закупівель. Частиною другою статті 5
Закону України «Про природні монополії» передбачено ведення Антимонопольним комітетом України зведеного переліку
суб’єктів природних монополій на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а
в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних
монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення
зазначених комісій. Відповідно до статті 13 Закону України «Про природні монополії» Національна комісія, що здійснює
державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, -
національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи виконавчої влади, що здійснюють
функції такого регулювання до створення зазначеної комісії визначають суб’єктів природних монополій, складають та
ведуть реєстри таких суб’єктів природних монополій. Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення зведеного
переліку суб’єктів природних монополій, затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 № 874-р,
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за № 2119/22431 (далі – Порядок), внесення суб’єктів
природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі реєстрів, отриманих від Міністерства
інфраструктури України; Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних
послуг. Згідно з пунктом 5 Порядку реєстри суб’єктів природних монополій складаються та подаються до Комітету
щомісяця до 10 числа в електронному та паперовому вигляді. Зазначені реєстри містять інформацію про суб’єктів
природних монополій, внесених до реєстру станом на останній день місяця, що передує місяцю подання реєстрів до
Комітету. Відповідно до листа № 100-17.3/02-4823е від 19.12.2022 щодо розгляду запиту на отримання публічної
інформації (додається), Антимонопольним комітетом України надано зведений перелік суб'єктів природних монополій
станом на 31.10.2022 року на 229 аркушах (додається). Згідно зі зведеним переліком суб'єктів природних монополій
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "КИЇВОБЛГАЗ" займає монопольне становище
на ринку з розподілу природного газу на території Київської області. Відповідно до вищенаведеного АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "КИЇВОБЛГАЗ" відноситься до суб’єктів природних
монополій Київської області, яке забезпечує розподіл природного газу об’єктам, які знаходяться на балансі Виконавчого
комітету Вороньківської сільської ради Бориспільського району Київської області. Розподільні трубопроводи, якими
природний газ транспортується до цих об'єктів, підключені до єдиного оператору ГРМ в межах Київської області –
Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Київоблгаз». Окрім цього, відповідно до постанов
Національної комісії регулювання електроенергетики та комунальних послуг України (НКРЕКП) затверджено тарифи на
послуги з розподілу природного газу для АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ
"КИЇВОБЛГАЗ". Відповідно до ч.1 ст.2 розділу ІІ Кодексу газорозподільних систем - Оператор ГРМ здійснює діяльність з
розподілу природного газу на підставі ліцензії, яка видається Регулятором. Отже, АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "КИЇВОБЛГАЗ" на підставі діючої ліцензії на право провадження
господарської діяльності з розподілу природного газу та згідно затверджених тарифів має виключні повноваження щодо
надання послуг з розподілу природного газу на території Київської області. Будь-які альтернативи щодо закупівлі
послуги з розподілу природного газу в інших підприємств (у тому числі з технічних причин) - відсутні. Не укладання
найближчим часом договору на закупівлю послуг з розподілу природного газу може призвести до негативних соціальних
процесів та небажаних наслідків, зокрема зриву опалювального сезону, що є недопустимим. А отже, враховуючи
вищевикладене та з метою дотримання вимог діючого законодавства, відповідно до річного плану закупівель на 2023 рік
закупівлю за кодом ДК 021:2015 - 65210000-8 Розподіл газу (послуги з розподілу природного газу) здійснити шляхом
укладення договору без застосування процедури відкритих торгів з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "ОПЕРАТОР
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "КИЇВОБЛГАЗ", відповідно до пункту 13 Особливостей, а саме у зв’язку із тим, що
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Ціна договору: 191 530,00 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 01 січня 2023
до 31 грудня 2023

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Місцевий бюджет 191530 UAH

Ідентифікатор договору UA-2023-01-10-004601-a-a1


